1. 3aganue 1 Ne 203747

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

BapunanT Ne 10046722

3anHIIATe AECATHIHYIO APO6H, paBHYIO0 cymMmme 3-107' +1-10724+5-107%,

2. 3amanne 2 Ne 340843

B Tabnuie nansl pe3ynsTaThl oauMIHaz 1o ¢usuke u 6uonoruu B 10 «A» ximacce.

Homep yuennka | bayt o ¢usuke | bamn no 6nonorun
5005 40 63
5006 96 61
5011 36 70
5015 94 46
5018 34 50
5020 39 83
5025 87 70
5027 100 99
5029 63 75
5032 89 45
5041 57 79
5042 69 98
5043 57 83
5048 93 72
5054 63 69

IToxBanmbHBIE TPAMOTHI JAIOT TEM MIKOJIFHHKAM, y KOTO CyMMapHbIH 0aiu1 1o AByM oiummuagaM oosbine 120 mwim XoTs OB IO
OJTHOMY TIpeIMEeTy HaOpaHO HEe MeHbIIe 65 GaIoB.
Ckomnbko yenoBek u3 10 «Ay», HabpaBImX MeHbIIe 65 0aJUTOB 1O (GU3HMKe, MOTyYaT HOXBAIbHBIE IPAaMOTHI?
B orBere ykaxnTe HOMEp MNPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

16
2)5
3)4
4)3

3. 3aganue 3 Ne 311307

Ussecrno, uto 0 < a < 1. Bribepure nanGobiuee 13 yucen.
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4. 3apanue 4 Ne 340831

Haiiznre sHauenue Beipaxenns (9,8 - 10’2) (3- 10’4) .
B or1Bere yKaxuTe HOMEP IPABHIBHOIO BAPHAHTA.

1) 0,000294

2) 0,00000294
3) 0,0000294
4) 2940000000

5. 3aganue 5 Ne 357567

Ha rpaduke uzo0paxkeHa 3aBUCHUMOCTb aTMOC()EPHOrO AaBJICHHS OT BBICOTHI Haja ypoBHeM Mops. Ha ropusoHTansHOW ocu
OTMeYeHa BBICOTAa HAJ YPOBHEM MOps B KWJIOMETpax, Ha BEPTHKAIGHOH — JaBieHHe B MIJUIMMETpax PTYTHOTO CTOJOA.
Omnpexenure o rpaduKy, Ha Kakod BbIcOTe aTMoc(epHoe aaBiieHue paBHO 620 MuinMmerpaM pTyTHOro cronba. OTBeT paiite B

KHWJIOMETpax.
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6. 3amanue 6 Ne 338560
Pemmre ypaBaenne 9 —2(—4x+7) =7.

7. 3aganue 7 Ne 311917

N 1 3
Ha MHOTOnpeAMETHOU OJIMUMITHAIC ? BCEX YYAaCTHUKOB NOJIYYWIN OUITIIOMBI, ﬁ OCTaJIbHBIX YYaCTHUKOB ObLIH HarpaxxJacHbl

MOXBAJIBHBIMU TPaMOTaMH, a ocTanbHble 144 4enoBeka MONy4Ywin cepTuHKaThl 00 ydacTid. CKOJBKO YENOBEK y4acTBOBAJO B
onummuaae?

8. 3amanue 8 Ne 311950

Kakast n3 creyromux KpyroBbIX AuarpaMM HOKa3bIBaeT paclpe/ielIeHHe OLCHOK 110 KOHTPOJIBHON paboTe 1o MaTeMaTHKe B 8-
X KJaccax IIKOJIBI, €CIIM U3 BCEX OIEHOK B Kiacce MATEPOK MpuMepHO 35%, ueTBEpok — mpumepHo 25%, a TpoeK — MPUMEPHO
23%?

9. 3aganue 9 Ne 325490

HUrpanpHy1o KOCTh OpocaroT aBaxkabl. HaliauTe BeposSTHOCTE TOTO, UTO XOTs OBI pa3 BEINANO YHCIIO0, Ooibpiee 3.

10. 3aganue 10 Ne 314676

Ha pucynke n3o0paxéH rpaduk kBagpaTuaHoil QyHKIuu y = fx).

Kaxue u3 crneqyromux yTBepyKIeHui o JaHHOH (YHKINH HEeBepHbI? 3aluIIuTe UX HOMepa B 4
TIOPSIIKE BO3PACTAHMS. g

1) dyskus Bo3pacTaeT Ha MPOMEXYyTKe (—oo; —1].

2) Haubonbiuee 3HaueHne GpyHKIHK paBHO 8. / \

3) f—4) # £2).

11. 3aganue 11 Ne 321377

n o o
reOMeTpI/I‘{eCKaH nporpeccus 3alaHa yCJIOBUEM bl’l - 160 . 3 . Haiinure CyMMY NEPBLIX €€ 4 9JIeHOB.
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12. 3apanme 12 Ne 353412
Haityre 3Hadenme BEIpaKeRns — 24ab — (—4a+3b)> pu a = V7,b = /5

13. 3aganaue 13 Ne 340964

q192

3akoH KynoHa MoxHO 3ammcaTh B BuAe F = kr—z, rae F — cuia B3auMOAEHCTBHSA 3apsa0B (B HBIOTOHAX), g M ¢, — BEJH-

YHHEI 3apAI0B (B KyJIOHAX), k — kodd@uimenT nporopuuonansaoctu (8 H-M%/Ki? ), a r— paccTosHue MEXKLy 3apsaamu (B MeT-

pax). IToms3ysck (opMyIoif, HaiiuTe BeNMYrHy 3apsia g (B KyToHax), ecan k =9-10° H-M/Kn?, g2 =0,006 Ki, r =300 M, a
F=54H.

14. 3amanue 14 Ne 314580

Pemute HepaBeHCTBO x — 1 < 3x+ 2 1 ompezeanTe, Ha KAKOM PUCYHKE H300pak€HO MHOKECTBO €r0 PEIICHUH.
B oTBere yKaxxute HOMEp MPaBHIFHOTO BAPHAHTA.

1) # 3 “
-1,5 x -0,5 x
2] o 4) oy
-1,5 x -0,5 o

15. 3aganue 15 Ne 325275

Touka KperuieHus Tpoca, yAepKUBAIOMIEro (IATIITOK B BEPTHKAIEHOM MOJIOKESHUH, HAXOJUTCS Ha BBICO-
Te 6,3 M ot 3emun. JlnmHa Tpoca paBHa 6,5 M. Haliaute paccrosiHue OT TOYKM OCHOBaHMA (parmroka 1o
MecTa KpeIuleHus Tpoca Ha 3emyie. OTBeT JalfTe B MeTpax.

i

16. 3amanue 16 Ne 352223
B tpeyronsauke ABC npoenena 6uccekrpuca AL, yron ALC pasen 78°, yron ABC pasen 52°. Haiinu- B

Te yron ACB. OTBer maiite B rpagycax.
A

A

17. 3agarme 17 Ne 340116
AC n BD — nnametpsl okpyxkHOcTH ¢ HleHTpoM O. Yronm ACB pasen 79°. Haiinute yron AOD. OtBer

C
naiiTe B rpagycax.
A D
18. 3apmanne 18 Ne 351237
yroneauka CNM paBHa 7. Haiinute miomans geTsipéxyronsauka ABMN. ¢
A
B

A4

B tpeyromsauke ABC otmeuens! cepeauHsl M u N ctopon BC u AC cootercTBeHHO. Ilnomans Tpe-

19. 3aganue 19 Ne 352791
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Ha xneruaroii Gymare ¢ pasmepom kietku 1x1 m3o0paxén pom6. Haiinure mmuHy ero
OoJbIIel TMaroHay.

20. 3apanue 20 Ne 314894

Kaxue 13 1aHHBIX yTBEpKIEHUH BepHbI? 3alUIINTE UX HOMEpA.

1) Ecnu nipu miepeceyeHr  ABYX MPSMbIX TPEThel IPsIMOiT HAKPECT JICKAIINE YIIIbl PABHBI, TO MPSMbIE MapajIebHBbI.
2) JlnaroHaipb Tpareun AUt e€ Ha JBa PaBHBIX TPEYTOJIbHUKA.
3) Eciu B pombe oauH 13 yrioB paBeH 90° , To Takoil poMO — KBazpart.

Ecin yTBep xaeHHI HECKOIBKO, 3aITHILIATE HX HOMEPA B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

21. 3apanume 21 Ne 338101

Pemute ypapHerue x° + 5x% = 9x 4 45.

22. 3apanue 22 Ne 341024

JIBa yenoBeka OTHOBPEMEHHO OTIPABIIAIOTCS U3 OJHOTO M TOTO e MECTa [0 OJHOM 0pore Ha MPOTy/IKY A0 OMYLIKH jeca, Ha-
xoJsIeiics B 4 kM oT MecTta oTnpaBieHus. OauH HAET CO CKOPOCTBIO 2,7 KM/4, a APYroil — co ckopocThio 4,5 km/4. Jloiias mo
OIyILIKH, BTOPOM C TOH e CKOPOCTHIO BO3Bpamaercst oOpaTHo. Ha kakoM pacCcTOSHHM OT TOYKM OTIPABICHUS NMPOU3OUAET UX
BCTpeda’?

23. 3amanue 23 Ne 353118

Ix+1

Ioctpoiite rpadux ynkuun y= 0
X2+ x

. Ompenennte, MpH KakuX 3HAUYCHUSIX k mpsiMast y = kx MMeeT ¢ rpaukoM POBHO

OJIHY OOIIYIO TOUKY.

24. 3apanne 24 Ne 311860

OcHoBaHus Tpanenuu paBHbl 16 u 34. Haiinnte oTpe3oK, COSMHSIONNI CepEeaNHbI AUAarOHANIEH TPareIHy.

25. 3apanue 25 Ne 340055

B tpaneunn ABCD c ocHoBanusiMu AD u BC nuaroHanu nepecekarorcs B Touke O. Jokaxure, 4TO IUIOMAAN TPEYTOJLHUKOB
AOBu COD paBHBL

26. 3amanue 26 Ne 339965

13 Bepmunsl npsmoro ymia C tpeyronsHuka ABC nposeneHa Boicota CP. Paauyc OKpyXKHOCTH, BIMCAHHON B TPEYrOJbHUK

BCP, pasen 12, taarenc yrna BAC paBeH % Haiinute paanyc okpyXHOCTH, BIIUCAHHOH B TpeyronbHUK ABC.
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